

纪凯莲美白霜汞超标4.8万倍 可致白血病!乐嘉推销,百余湘店在售

■记者 曾轲 实习生 易凤娇

本报5月2日讯 上周,一款名叫“纪凯莲”的美白化妆品在长沙召开了全国招商会,还请到名人乐嘉站台助阵。招商会前一天,这款产品的“杭州总代理”杨先生却拿着一份浙江省质监局出具的检测报告向本报爆料:“纪凯莲旗下多款美白产品汞超标,其中青榄润白霜超标高达4.8万倍,会导致使用者不孕不育甚至患上白血病。”

本报记者通过湖南省食品药品监督管理局向浙江省质监局核实,该份检测报告属实。



4月29日,长沙市万家丽路,纪凯莲海藻肌因全能焕白霜经销商被查封。

实习记者 唐俊 摄

【爆料】汞超标4.8万倍 美白霜被检可致白血病

“我一定要向所有的代理商说出纪凯莲化妆品的真相。”4月21日,纪凯莲“杭州总代理”杨先生从杭州赶到长沙,并与本报记者取得联系。

“去年有客户用了这款美白霜,面部溃烂,来找我们代理商的麻烦。我和厂家沟通了很多次,都没有达成一致的处理结果,最后还取消了我的代理资格。”走投无路之下,杨先生将两款产品送检,结果让他也大吃一惊。“他们认为我是为了勒索,才把他们的产品送检,现

在我可以声明,我可以完全不要赔偿,就是不想让这种产品害人。”

他随即向记者展示了落款公章为“浙江省质量检测科学研究院”的检测报告。报告显示,纪凯莲旗下的青榄润白霜和海藻肌因全能焕白霜的汞含量分别为48000mg/kg和19000mg/kg,而国标明确限定祛斑美白类化妆品的汞含量为1mg/kg。“纪凯莲的两款美白产品汞含量最高超标4.8万倍!”

记者4月26日与省食品药品监督管理局取得联系,经省药监局与浙江省质监局确认,杨先生提供的检测报告属实。

【现状】全国招商会乐嘉助阵 湖南已有100多家门店

这款被检测出汞含量超标4.8万倍的美白产品,在长沙是否已经开始销售?

记者联系上纪凯莲湖南代理商舒雅美容化妆品公司,公司李姓负责人称,“纪凯莲补水美白套装是主推产品,1880元一套。效果非常好。”该名负责人称,目前湖南已有100多家门店售卖。

4月22日,纪凯莲全国招商会在长沙某五星级酒店召开。

记者和爆料者杨先生一同前往该酒店。为了向蒙在鼓里的加盟商道出真相,杨先生特意复印了上百份检测报告。

然而杨先生一出现在酒店大厅,就被数十名安保人员挡在会场门外,检测报告也被抢走。

记者混进会场后,纪凯莲工作人员介绍,当天有20多个省的代理商,共500多人。她指着会场中央的名人乐嘉声称,“我们公司的美白产品效果特别好。你看,连名人乐嘉都来帮我们站台助阵。”在名人效应的影响下,现场众多代理商排起了长队购买产品。

回应

纪凯莲称检测报告被动手脚

5月1日,记者与纪凯莲化妆品负责人梁先生取得了联系,他表示,“有可能送检的产品已经事先拆封,搞了手脚,我们有合格的报告。”

查处

湖南总代理被查封抽样

对此,湖南食品药品监督管理局工作人员称,“只要有资质的检测机构,不管是哪个省份的,所有的检测对象都必须原封不动完整的产品。”

4月29日,省药监局稽查大队人员来到纪凯莲的湖南总代理——舒雅美容化妆品公司。稽查队员将公司的仓库查封,并对具有美白功效的产品进行抽样检查。

链接

汞含量超标潜藏多种危害

湖南省中医药大学第一附属医院治未病中心主任李定文介绍,“使用汞严重超标的美白祛斑类化妆品,除了导致皮肤病变,还会通过皮肤被人体吸收,从而损害人体的神经系统、造血系统以及生殖系统,造成不孕不育,甚至患白血病。”

“你看,种的这颗牙,几乎跟真牙一模一样!”4月27日上午,到美奥口腔医院复查的孟先生很羡慕自己的“新牙”。但这颗“新牙”,是种植牙。半年前,67岁的孟先生不小心摔了一跤,门牙被撞掉一大半,加上原本脱落的几颗牙齿,孟先生郁闷的说到:“连说话都费劲,更别说吃东西了。”在美奥口腔医院治疗后,孟先生成功种牙。“现在吃什么都没问题,就像真牙一样。”

第三次全国口腔健康流行病学调查报告显示,我国65-75岁老年人总缺牙率为98%,存留牙数(检查32颗牙)20.97,牙齿缺失比例为86.1%,义齿修复率仅为42.0%。像孟先生这样的例子还不少,从美奥口腔医院进驻长沙以来,种植牙中心已种植上千颗牙,在省内开展种植牙医疗单位中遥遥领先,种植成功率达到98.5%,超过98%的国际标准。

案例故事

大半牙齿陆续“下岗” 牙齿种植助其重生

住在车站上落的李大爷今年六十六岁,从五十岁牙齿就开始脱落,到现在大半牙齿都“下岗”了。牙齿脱落让他常常只能喝粥。起初,李大爷固执地认为,年纪大了,缺牙是正常的事情,就让它顺其自然。殊不知,随着年龄增长,缺牙越来越多,以至于只能喝粥,吃点烂面条等软的东西,反而给老人的健康埋下巨大的隐患。八十岁的人看着像七十八岁。看着老父亲这么痛苦,孝顺的李女士带着父亲跑了一口活动假牙。但出于李大爷长期玩牙,牙齿对假牙不适应,活动假牙经常脱落,且吃东西嚼不烂用不上,硬的不敢吃,软的不敢吃。看到老人日渐消瘦的面庞,做女儿的李女士看在眼里急在心里。从朋友那里听说美奥口腔引进了国际先进的微创种植技术,牙

牙缺了怎么办? 轻松种出来

权威专家亲诊种植手术,拨0731-89912222即可预约



微创种植手术过程



齿缺了可以轻松地“种”出来,于是就带着父亲来检查了。“看老人平时,消化功能差,比较消瘦,说话口齿不清,口水特别多。”美奥口腔种植中心叶主任告诉记者,缺牙只是像李大爷这样的多牙缺失,会直接导致咀嚼功能减退,不能正常摄取营养;还会导致发音功能障碍,如下颌关节功能性紊乱,影响面容美观。而牙齿种植是目前缺牙最为科学、理想的补救方法。经过一系列的检查和治疗方案设计,李大爷成功“种”出了“新牙”。

如今有了好牙的李大爷高兴的说:“牙齿好了,想吃啥就能吃了。”

专家提醒 牙齿缺失应受到关注

“缺牙一颗,寿命少五年。”这是民间的

说法。虽有些夸大,但也侧面说明了牙齿对人体健康的重要性。很多人认为,缺牙是小问题,只要其他牙齿能代替咀嚼就行,于是长时间不修复,造成更为严重的后果。对此,美奥口腔种植中心叶主任表示,随着年龄不断增长,口腔器官和身体其他部位的器官一样,会出现退化和老化的现象,而牙齿的缺失则是口腔老化最早的表现。“口腔内的问题往往容易被忽视,因为如果一旦不说话了,平时在外忙于工作的儿女既看不到也体会不到父母因缺牙带来的痛苦,牙齿缺失,一方面会加快口腔衰老的过程,另一方面由于牙齿的缺失,使食物不能完全地被咀嚼碎,会增加食物的消化和吸收的负担,而缺牙数较多的人面容显得更加苍老,说话时发音吐词不清,从而影响了人的面容和身心健康。”

种植专家 facing each other
Planting Expert 面对面

5月11日
种植专家面对面现场亲诊

美奥口腔医院引进“微创无痛种牙”系统,每周定期邀请国内外享有盛誉的种植专家亲诊种植手术,为种植与解除缺牙患者带来的困扰,给患者提供一个面对面与专家亲诊交流的机会,了解与明确缺牙修复的方案,5月11日(周六)下午两点,于长沙美奥口腔医院举办《权威专家面对面种植牙手术现场演示讲评》活动,专家面对面帮您如何解除缺牙困扰及如何轻松取出您的第三副牙齿。

缺牙患者可提前拨打0731-89912222预约。

报名参加种植专家活动

- 可享受以下优惠:
- 1、免专家挂号费;
 - 2、免费建立口腔档案;
 - 3、当天拍摄口腔CT享半价优惠;
 - 4、专家免费设计牙齿方案;

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
89912222
人民立交桥东国际10楼(港城旁)
www.mayo999.com
TEL: 0731-89912222